Hero Talks 懷生國小再見菸地 影音、照片補充資料

1. 學生自創雙語宣導短片-

"Hubiy and Cigarette"

編劇:111學年度畢業生

六忠 鍾允昊

錄音:六忠、六孝學生

製片:衛生組 李真儀老師



№ YouTube TW X Q hubiy and cigarette 「魏」福部長解釋: 菸蒂的設計是為了 過濾香菸中的有毒 物質,用「塑膠纖維」 製成的濾嘴, 禁塑後 也導致香菸無法生產。 Hubiy and Cigarette

https://youtu.be/8a7m2cBLilE?si=Q2w8JNHZKDjzK6nO

2. 宣導紀錄片-再見菸地

學生撿菸淨街過程、跨 國語文領域書信作文節錄 而成的紀錄片旁白。





https://youtu.be/I6aXtDCOTIE?si=tkR4VNxb9T4ZYhO3

3. 與臺北市環保局長有約

邀請臺北市環保局吳盛 忠局長支持我們的環境永 續計畫,並參與我們六年 級畢業生將「再見菸地」 計畫傳給五年級在校生的 傳承儀式。





20230614 再見菸地-與環保局長有約

https://youtu.be/fCWjaidSDkU

4.更多活動紀錄



照片說明:

眼不見為淨?但我們搬起水溝蓋,卻看得清清楚 楚,一根、兩根…都是整個社會該一起承擔的責 任。



照片說明:

八德路上隨處可見再見菸地團隊的築夢足跡。



照片說明:

感謝八德路上的<<寶煲食堂>>老闆和員工協和我們 一同撿菸,每週跟我們互動分享心得。



照片說明:

快閃與民眾互動中,我們用超過一百瓶的回收寶特瓶 罐集合而成的菸蒂臺灣,象徵我們的環境充滿菸害, 希望能得到民眾響應、也歡迎任何的建議。



照片說明:

深入鄰里小巷,找尋菸蒂的足跡,好的環境不該有菸蒂。



照片說明:

再見菸地快閃活動意外得到許多國內、國外民眾的支持、留言,孩子們用上所學的語言去發揚計畫。